

Швейцарские пенсионеры активно покупают каннабис | Des retraités suisses achètent activement du cannabis

Автор: Лейла Бабаева, [Женева-Лозанна-Арау](#) , 21.01.2019.



(©Wesley Gibbs, Unsplash)

Несмотря на перепроизводство, рынок легальной марихуаны в Швейцарии продолжает развиваться. Большинство клиентов специализированных магазинов – граждане старше 60 лет.

Malgré la surproduction, le marché du cannabis légal a de beaux jours devant lui. La moitié

de la clientèle de magasins spécialisés sont des consommateurs âgés de plus de 60 ans. Des retraités suisses achètent activement du cannabis

Легальный каннабис, содержащий не более 1% тетрагидроканнабинола (ТГК), завоевал рынок Конфедерации. Напомним, что ТГК – вещество, которое содержится в обычной марихуане и оказывает психотропное воздействие, вызывая наркотическое опьянение. Число производителей «легальной травки» выросло с 5 в 2017 году до более 660 в этом году. Такой резкий рост стал причиной перепроизводства и падения цен. Каннабис с содержанием каннабидиола (КБД) пользуется спросом благодаря его успокаивающим и болеутоляющим свойствам.

В интервью телерадиокомпании RTS основатель фирмы Kahna Queen Седрик Жакму, которому принадлежат два магазина по продаже легального каннабиса в Женеве, отметил, что многие производители не могут сбыть свою продукцию в полном объеме. «Почти каждый день нам предлагают новый товар», - сообщил предприниматель.

Фирма Diwan (кантон Аргау) – крупный производитель каннабиса. Часть своей продукции она поставляет в швейцарские магазины, а остальное скупают оптовики, экспортирующие марихуану в страны Европы, рассказал основатель компании Люка Фантоцци.

В свою очередь, Седрик Жакму отметил, что швейцарский рынок конопли продолжает развиваться. 60% клиентов его компании – граждане в возрасте от 60 до 90 лет. По его словам, консультации, предоставляемые продавцами, позволяют изменить стереотипное представление о марихуане, как продукте, предназначенном исключительно для наркоманов. Продавцы рассказывают о свойствах конопли и предлагают клиентам товары, которые им подходят.

В магазинах Swiss Weed в первую очередь продаются продукты из конопли для использования в медицинских целях: масла, настойки, бальзамы и т.д. Только 30% ассортимента – товары для курения.

Терапевт Никола Херрманн, сотрудничающий с фирмой Swiss Weed, отметил, что такая продукция приносит облегчение пожилым людям или гражданам, страдающим различными заболеваниями: по рекомендации своих докторов они могут заменить каннабисом снотворные препараты или антидепрессанты.

В Романдской Швейцарии в настоящее время – около 15 специализированных магазинов, в которых можно купить каннабис. Многие производители и продавцы полагают, что легализация продукции с содержанием КБД – первый шаг к смягчению законодательства, касающегося марихуаны. При этом они подчеркивают, что тетрагидроканнабинол, помимо психотропного, имеет также целебные свойства. Люка Фантоцци отметил, что «для производства марихуаны с ТГК у нас есть необходимые технологии и производственные мощности, и мы готовы к изменениям в законодательстве».

В настоящее время объем рынка «легальной травки» составляет приблизительно 60 млн франков. Добавим, что с каннабиса взимается акциз на табачные изделия в размере 25%. По оценкам Федеральной таможенной администрации, налоговые поступления в этой сфере будут составлять около 15 млн франков ежегодно.

[Швейцария](#)

[пенсии в швейцарии](#)

Статьи по теме

[Федеральный совет хочет исследовать воздействие марихуаны](#)

[В Тичино конфисковали сигареты с марихуаной](#)

[«Легальная марихуана» покоряет Швейцарию](#)

[В Швейцарии появился отечественный конопляный напиток](#)

[Пациенты в Швейцарии будут курить коноплю в электронных сигаретах?](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/shveycarskie-pensionery-aktivno-pokupayut-k-annabis>